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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 045 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 003/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE 

ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE ENVELHECIMENTO ATIVO E SAUDÁVEL NO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA. – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 004/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE ESTABELECE DIRETRIZES PARA IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA FEIRA DA MULHER DO CAMPO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. – (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 031/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON ALVES – 

QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXECUÇÃO MUSICAL, NAS INSTITUIÇÕES 

ESCOLARES PÚBLICAS E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, DE MÚSICAS 

COM LETRAS QUE FAÇAM APOLOGIA AO CRIME, AO USO DE DROGAS E/OU QUE 

EXPRESSEM CONTEÚDOS SEXUAIS. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 036/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON ALVES – 

QUE INSTITUI A POLÍTICA PÚBLICA “MARIA DA PENHA VAI À ESCOLA”. - (1º DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 287/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO REFORMA E AMPLIAÇÃO DA EMEIF. DR. RONALD REIS FERREIRA, 

LOCALIZADA NA RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA; 

 



2. PROPOSIÇÃO Nº. 288/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANDREA DA CONCEIÇÃO COSTA PACHECO, SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CALÇADA 

COM ACESSIBILIDADE NA AVENIDA FRANCISCO AZEVEDO MONTEIRO (VILA DE BEJA), 

INICIANDO DA FRENTE DA ESCOLA SÃO MIGUEL E SEGUINDO ATÉ ENTRADA DA VILA, 

BEM COMO, A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO LOCAL; 

 

3.   PROPOSIÇÃO Nº. 289/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DO PRÉDIO ESCOLAR DA ESCOLA SANTA 

CLARA, BAIRRO SANTA CLARA, ZONA URBANA DE ABAETETUBA; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 290/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DO POSTO DE SAÚDE DA 

ANGÉLICA, COM TODOS OS PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA 

UM BOM FUNCIONAMENTO; 

5.       PROPOSIÇÃO Nº. 291/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO,  E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDRÉA 

CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A ADAPTAÇÃO DE UMA RAMPA DE 

CONCRETO NA DESCIDA DA PONTE QUE DÁ ACESSO AO EMBARQUE E DESEMBARQUE 

DOS MORADORES DO RIO GUAJARÁ DE BEJA; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 292/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DRA. RAIMUNDA ROSA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE O HORÁRIO DE ATENDIMENTO DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – DR. JOÃO NERY, LOCALIZADO NA TRAVESSA PEDRO 

PINHEIRO PAES, S/N, BAIRRO CENTRO, SE ESTENDA DE 7:00H ÀS 17:00H DE SEGUNDA 

A SEXTA-FEIRA, E QUE A MESMA TENHA PROFISSIONAIS CAPACITADOS, MÉDICOS, 

EQUIPAMENTOS E MEDICAMENTOS; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 293/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 



MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL EDUCAÇÃO, SENHOR 

JEFFERSON FELGUEIRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA 

POLIESPORTIVA NA ESCOLA MUNICIPAL LAURA DOS SANTOS RIBEIRO, LOCALIZADA 

NO BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 294/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX FERA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA RAIMUNDA ROSA CARVALHO,  SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO RIO ABAETÉ, LOCALIZADO NA REGIÃO 

DAS ILHAS, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

11.  PROPOSIÇÃO Nº. 295/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA RAIMUNDA ROSA 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE SEJA INCLUÍDO NO CRONOGRAMA DA SESMAB, A 

REFORMA DA UBS ORLANDINA CORRÊA DOS SANTOS, LOCALIZADA NO RIO PARURU, 

COM A INCLUSÃO DE UM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO; 

11.  PROPOSIÇÃO Nº. 296/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO UM ESTUDO PARA 

POSTERIOR REVITALIZAÇÃO DA REDE DE DRENAGEM DE ESGOTO DA AVENIDA 7 DE 

SETEMBRO COM A PASSAGEM AUGUSTO MONTENEGRO, BEM COMO A RESOLUÇÃO 

DA PROBLEMÁTICA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 21 

DE OUTUBRO DE 2024. 


